

# 教師專業發展澳門行

6月23及24日，校長連同全校老師，一起前往澳門進行教師專業發展的活動，一方面可以讓老師們在繁忙的教學生活中靜下來稍為休息，並在輕鬆的環境下反思，以探索未來學校的路向；另一方面可以讓校長及老師們聯絡感情，彼此更加熟悉，將來在教學的合作時更加得心應手。

我們各老師在澳門回顧創校一年以來的點滴片段，雖然有時十分辛勞，但當我們看著學生在健康愉快的校園中努力學習，在修己善群的道路邁步成長，這份教學的喜悅就是我們最大的禮物。



## 祝賀本校謝振雄老師於本年度競走賽事中屢創佳績

### 屢創佳績



我校謝振雄老師於本年度參與多項競走比賽，並取得優異的成績。首先由香港業餘田徑總會主辦，於2005年12月4日假跑馬地遊樂場舉行的香港道路競走錦標賽，謝老師以1小時48分36秒的成績，打破了保持15年的二十公里競走香港紀錄。另外，於2006年4月9日舉行的地鐵競步賽中，謝老師以23分54秒的時間完成五公里的賽事，成功衛冕男子精英組冠軍，本地多間傳媒，包括電視、報紙皆有所報導。值得一提的是，謝老師於本年6月入選香港田徑隊，可望於日後代表香港參與國際性的田徑賽事，我們衷心祝願謝老師能夠再創佳績，為港爭光。



## 最新消息

### 熱烈祝賀本校師生在「第二十一屆全國青少年科技創新大賽」中奪取佳績

一年一度的全國學界的科學盛事，「第二十一屆全國青少年科技創新大賽」於2006年8月3至7日在澳門舉行，我校一平班劉燕萍同學所繪畫的「城市八爪魚」科學幻想畫，奪得全國三等獎；梁添老師設計的「校本科學創意發明課程」，在「優秀科技實踐活動」教師組比賽，勇奪全國一等獎；而我校更是香港唯一的中學，榮獲主辦機構頒發「全國優秀組織獎」稱號，此乃我校師生共同努力所取得的首批全國性獎項，實在可喜可賀。

## 美國肯德基州 Scott County School 教師培訓週 林偉健老師 林子慧老師

在六月九日至十八日期間，我與林偉健老師一起前往美國肯德基州，參與當地教育部一年一度所舉辦的Scott County School 教師培訓週。這次旅程，由出發到回港，帶給我很多難忘的驚喜與回憶，為我的生命畫上一道彩虹。

由於時間緊迫，我們只有匆忙地在一星期內完成辦理美國簽證、購買機票、收拾行裝、與校長及教統局要員進行出發前的準備會議和搜購紀念品等，完成後，我們便上機。經過差不多二十小時後，終於到達美國肯德基州。那時，我才發現林偉健老師的行李箱不見了！幸好在當地的職員協助下，林老師終能找回遺失了的行李箱。

當地的教育培訓是專為世界各地的中、小學及幼稚園老師而設的，培訓為期一週，內容包括教學策略、教學習慣、啟發潛能教育、教學及課堂管理等，而其中的課堂管理部份最能令我留下深刻的印象。課堂管理部份由三位來自美國不同州份的專業學者擔任講師，與我們分享了很多寶貴的教學心得，使我們獲益良多，讓我們在教學上得以實踐。當地有關機構的接待人員十分好客，除了作我們的接待家庭外，在空餘時更作我們的東道主，向我們介紹肯德基州。我們遊覽位於肯德基州的古蹟區、瀑布區和公園，與大自然及文化接觸；到肯德基州馬場，欣賞各種表演馬的風姿；到肯德基家鄉雞的原產地品嚐美味的食物；亦到了州內的中小學校探訪等。他們親切的款待與當地的文化特色，都令我非常難忘。這次的旅程雖然只有短短一星期，但卻讓我大開眼界，獲得一次難得的經驗。



我校關志恆老師於本年7月13至22日，以香港代表隊身份，參加於加拿大安大略省的倫敦市(不是英國的倫敦)舉行的棍網球世界冠軍錦標賽，該比賽四年一度由不同國家舉辦，屬於棍網球比賽最高水平的世界級賽事。經過一連串激烈的比賽後，結果香港特別行政區在棍網球的世界排名晉升至第20名。連加拿大的星島日報也有報導，有興趣的同學可參考下列網址。

## 衷心祝賀 關志恆老師 代表香港參加棍網球世界冠軍錦標賽

[http://www.singtao.ca/news.php?nt\\_seq\\_id=139156ca/news.php?nt\\_seq\\_id=139156](http://www.singtao.ca/news.php?nt_seq_id=139156ca/news.php?nt_seq_id=139156)

## 美國之旅(2006年6月)

我校積極鼓勵老師參與專業發展活動，目的方面在於提升教學效能，另一方面亦希望這些活動能有助於學校的未來發展。故此，姜遠群老師與謝振雄老師於本年6月底參加了由美國非牟利教育機構 Battelle for Kids主辦，於美國俄亥俄州哥倫布市舉行名為「Making Ohio Standards Work」的教育會議。在為期七日的旅程中，除了出席會議外，老師參觀了當地的「啟發潛能」學校，亦與Battelle for Kids的人員進行專業交流，商討如何建立夥伴關係，透過資訊科技的協助，建立電子課室，連繫來自世界不同地方的學生，讓將來的同學可以互相合作，一同進行學習活動，期望能藉此擴闊伊湯中同學的國際視野，並嘗試透過不同的媒介學習英語以及進行跨學科的專題學習活動。



### 謝振雄老師 姜遠群老師

